

新聞稿
即時發布

創新科技及工業局局長到訪數碼港 體驗智慧生活應用方案

香港，2022年7月5日 – 創新科技及工業局局長孫東教授今日（7月5日）到訪數碼港，在數碼港主席陳細明及行政總裁任景信陪同下，參觀數碼港設施，了解數碼港及香港創科的最新發展，並聽取數碼港培育初創及企業分享創業經驗及數碼科技應用方案。

孫東教授先到訪智慧生活概念店，與研發手調飲品自動售賣機的 MyTea Solutions Limited 及提供熱食自動便當販機的和田便當(Wada Bento)會面並體驗自助售賣過程，了解他們如何透過科技研發便利市民日常生活。他又到資訊科技大道與四間不同範疇的初創會面，包括研發智能機械人的科技公司（Roborn）、便攜式生物成像物聯網技術尖思科研(Gense Technologies)、即時通訊軟件的對話整合營銷平台 SleekFlow 及智能投資平台 Aquumon。

他亦參觀了數碼港電競場地及數碼科技體驗館「CyberLab」，並聽取有關數碼港工作的介紹。

數碼港主席陳細明表示：「我們十分榮幸創新科技及工業局局長孫東教授於上任不久即到訪數碼港，並親身體驗數碼港科技應用的成果，對數碼港及其創業家社群有莫大的支持作用。這反映政府對香港初創及創科發展的重視，相信能鼓勵更多數碼科技落地應用，促進智慧生活發展。數碼港會繼續積極推動公私營機構及商界採納數碼科技解決方案，助力香港發展成為智慧城市；同時培育更多創科人才，推動大灣區科技創新交流，帶領香港創科融入國家發展大局。」

數碼港作為香港的數碼科技旗艦及創業培育基地，主力發展六大範疇，包括金融科技、智慧生活、數碼娛樂及電競等應用範疇，以及人工智能及大數據、區塊鏈，及網絡安全等科技範疇。數碼港現時有超過 740 家從事有關智慧生活的公司，涵蓋智慧出行、健康科技、樂齡科技、教育科技、智慧建築等領域。

數碼港除了透過培育計劃支援初創企業，亦協助初創企業連繫潛在投資者和客戶，開拓內地及海外市場，同時吸引國際金融科技人才及企業落戶數碼港，為香港締造新的經濟增長動力。

###

請按[此處](#)下載高像素新聞圖片及相關影片。



創新科技及工業局局長孫東教授在數碼港主席陳細明陪同下，聽取 Gense Technologies 聯合創辦人陳柏衡介紹產品。



創新科技及工業局局長孫東教授在數碼港智慧生活概念店與提供熱食自動便當販機的和田便當(Wada Bento)代表交流。



創新科技及工業局局長孫東教授與來港發展的法籍企業家交流。



創新科技及工業局局長孫東教授聽取數碼港行政總裁任景信介紹數碼港工作現況。



創新科技及工業局局長孫東教授參觀數碼科技體驗館「CyberLab」。

傳媒查詢，請聯絡：

數碼港

莊菀婷

電話：(852) 3166 3867

電郵：sandrachong@cyberport.hk

關於數碼港

數碼港為一個創新數碼社群，匯聚超過 800 間駐園區初創企業和科技公司，由香港特別行政區政府全資擁有的香港數碼港管理有限公司管理。數碼港的願景是成為數碼科技樞紐，為香港締造嶄新經濟動力。數碼港透過培育科技人才、鼓勵年輕人創業、扶植初創企業，致力創造蓬勃的創科生態圈；藉著與本地及國際策略夥伴合作，促進科技產業發展；同時加快公私營機構採用數碼科技，推動新經濟與傳統經濟融合。詳情請瀏覽 www.cyberport.hk